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USA útočí na Sýrii v „sebeobraně“
infokuryr.cz/n/2023/10/27/usa-utoci-na-syrii-v-sebeobrane

Prezident Joe Biden nařídil americké armádě zaútočit na dvě
zařízení ve východní Sýrii

Americké síly zahájily několik náletů na blíže nespecifikovaná vojenská
zařízení v Sýrii, uvedl ve čtvrtek Pentagon s tím, že operace byla
reakcí na nedávné útoky proti nelegálním americkým základnám
ozbrojenými skupinami údajně „spojenými“ s Íránem .

Ministr obrany Lloyd Austin uvedl, že „sebeobranné“ údery nařízené
prezidentem Joe Bidenem zasáhly „dvě zařízení ve východní Sýrii
využívaná íránskými islámskými revolučními gardami (IRGC)“ a
souvisejícími skupinami, ale zdůraznil, že nesouvisejí s probíhajícími
útoky. boje mezi Izraelem a palestinskými ozbrojenci.
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“Tyto úzce přizpůsobené útoky v sebeobraně byly určeny výhradně k
ochraně a obraně amerického personálu v Iráku a Sýrii,” prohlásil
v  prohlášení a dodal, že mise byla “oddělená a odlišná” od
nepřátelských akcí v Gaze.

Šéf Pentagonu dále prohlásil, že Washington „nevyhledává
konflikt“, ale odpoví na „ Íránem podporované útoky proti americkým
silám“ a přísahá, že přijme „další nezbytná opatření k ochraně našeho
lidu“.

V Sýrii je v současnosti rozmístěno až 1000 okupačních amerických
vojáků, kteří za podpory milice vedené Kurdy okupují klíčová ropná
pole a přechody přes řeku Eufrat. Vláda v Damašku opakovaně
protestovala, že jejich přítomnost porušuje mezinárodní právo.

Oznámení ve čtvrtek v noci přišlo jen pár hodin poté, co americká
armáda uvedla, že rozmístí 900 dalších vojáků někde na Blízkém
východě, aby posílila své „schopnosti ochrany ozbrojených sil“.

Pentagon po sérii útoků v posledních týdnech potvrdil nejméně tři další
pokusy o útoky bezpilotními letouny a raketami na americké základny v
Iráku a Sýrii. Naposledy byly americké síly zaměřeny ve čtvrtek v Iráku,
ale podle úředníků se útok nezdařil. Od 17. října se američtí vojáci
podle amerického ústředního velení stali terčem celkem 16krát.

Washington také vyslal námořní prostředky na Blízký východ uprostřed
rostoucího regionálního napětí v důsledku posledního vzplanutí v
Gaze, včetně dvou úderných skupin letadlových lodí a obojživelné
útočné lodi s 2000 mariňáky a námořníky.

https://www.defense.gov/News/Releases/Release/Article/3570798/secretary-of-defense-lloyd-j-austin-iiis-statement-on-us-military-strikes-in-ea/
https://stranapro.cz/
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Úředníci uvedli, že cílem nasazení je odradit Teherán a skupiny milicí
od účasti v bojích nebo rozpoutání širší války, a Austin trval na tom, že
útoky v Sýrii neznamenaly „posun v našem přístupu ke konfliktu mezi
Izraelem a Hamásem“.

 
 


